
Leistungsbeschreibungen der Ferienfreizeiten des Kreisjugendwerkes Stormarn 2012

Heu-Herberge, Dodau    24.06. – 01.07.2012
Unsere Gruppe bewohnt die Heu-Herberge Gut Friedrichshof in Dodau bei Eutin. Wir schlafen in Schlafkojen 
im Heu und auch bei schlechtem Wetter gibt es zahlreiche Freizeitmöglichkeiten.  Es gibt eine große 
Spielscheune, einen Kickertisch, ein Klettergerüst,  ein großes Trampolin, Go-Karts, Dreirad, Tret-Traktor, einen 
Lagerfeuer- und Grillplatz, viele Streicheltiere und ganz in der Nähe zwei Badestellen.
Eigene An- und Abreise erforderlich!
Leistungen: Informationsveranstaltung, Kennenlernwochenende, 7 Übernachtungen im Heu,
Vollverpflegung (Teilnehmer helfen beim Auf- u. Abdecken und Abwasch),
Gruppenunfall- und Haftpflichtversicherung, Betreuung durch ausgebildete TeamerInnen
Mindestteilnehmerzahl 20

Nieblum/Föhr   23.06. – 07.07.2012
Unsere Gruppe bewohnt ein Zeltdorf innerhalb des Lagers „Unsere Welt“ in Nieblum Föhr.
Das Zeltdorf ist ca. 75 m von dem, in Hauptbadezeiten von der DLRG, bewachten Sandstrand entfernt. Die 
Gruppe wird in 6-8-Personen-Zelten untergebracht; geschlafen wird auf Lattenrosten mit Matratzen. Die 
Verpflegung wird durch erfahrene Köche des Zeltlagers gewährleistet. Das zentrale Sanitärgebäude mit 
Warmwasserduschen, Waschbecken und WC wird von allen Gruppen gemeinsam genutzt.  Ein Sanitäter ist 
ständig vor Ort erreichbar.
Leistungen: Informationsveranstaltung, Kennenlernwochenende, 14  Übernachtungen in Zelten,  An- und 
Abreise im modernen Reisebus ab Einstiegsort im Kreis Stormarn bis Dagebüll, Fährüberfahrt, Weiterfahrt mit 
einem anderen Bus bis zum Zeltlager,  genauso retour. Vollverpflegung (Teilnehmer und Teamer helfen beim 
Tischaufdecken und Abwaschen), Ausflug, Gruppenunfall- und Haftpflichtversicherung, Betreuung durch 
ausgebildete TeamerInnen.
Mindestteilnehmerzahl: 20

Bjaergeborg/Dänemark  07.07. – 21.07.2012 
Unser gut eingerichtetes Gruppenhaus liegt nur 250 m vom Nordseestrand entfernt; bis nach Hvide Sande sind es 
10 km. Außer Baden und Schwimmen stehen uns noch ein Spielplatz, ein Bolzplatz mit Toren, Volleyballnetz 
und Basketball und eine Tischtennnisplatte zur Verfügung.
Leistungen: Informationsveranstaltung, Kennenlernwochenende,  14 Übernachtungen in 4-  Bettzimmern,                                                                                                                                                                                                                                                                            
An- und Abreise im modernen Reisebus ab Einstiegsort im Kreis Stormarn, Vollverpflegung (die Teilnehmer und 
Teamer kochen gemeinsam), ein Ausflug, Gruppenunfall- und Haftpflichtversicherung,  Betreuung durch 
ausgebildete TeamerInnen
Mindestteilnehmerzahl: 25
 
Marina di Bibbona/Italien 17.07. -30.07.2012
Wir bewohnen ein eigenes Zeltdorf mit Küchenzelt,  Sonnensegel usw.  auf einem tollen Campingplatz mit vielen  
Freizeitmöglichkeiten an der toskanischen Küste. Unser Camp liegt etwa 450 m vom Strand und 500 m vom Ort 
Marina di Bibbona entfernt. Im Camp stehen uns TT-Tennisplatten, ein Bolzplatz, Beachvolleyball und ein 
Partyzelt zur Verfügung. Es gibt auch einen Swimmingpool, eine Montainbikestation und eine 
Bogenschießanlage.
Leistungen: Informationsveranstaltung, Kennenlernwochenende, 11 Übernachtungen in 4-Personen-Steilwand-
Zelten mit Bodenplane und Luftbetten oder Lattenrosten, An- und Abreise im modernen Reisebus mit WC und 
Klimaanlage ab Einstiegsort im Kreis Stormarn, Vollverpflegung (die Teilnehmer und Teamer kochen 
gemeinsam), ein Ausflug,  Gruppenunfall- und Haftpflichtversicherung, Betreuung durch ausgebildete 
TeamerInnen 
Mindestteilnehmerzahl: 20

Kennenlernwochenende 01.06. – 03.06.2012
Für die Freizeitteilnehmer wird vor Reisebeginn ein Kennenlernwochenende in Lütjensee stattfinden,  auf dem 
Ihr Kind die anderen Teilnehmer und die Betreuer kennen lernen wird.  Hier werden auch die Regeln für das 
gemeinsame Zusammenleben während der Freizeit besprochen. Die Teilnahme am Wochenende  ist für die 
Teilnehmer der Ferienfreizeiten kostenlos.  (Geschwisterkinder oder Freunde können in Absprache mit uns, 
gegen einen Unkostenbeitrag von 15,-- € an diesem Wochenende teilnehmen). Am Ende des Wochenendes findet 
in der Regel auch die Elterninformation statt. Alle, die nicht teilnehmen können, erhalten die  wesentlichen 
Informationen selbstverständlich per Post.


